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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 169
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Jorge Luiz Manoel Izeppe, conhecido como Jorge Izeppe, nasceu em 18 de janeiro de 1961, na cidade de Botucatu. Filho do senhor Luiz Manoel e da senhora Rosa Antonia Izeppe.

De família humilde, Jorge Izeppe era o caçula de seis irmãos:                Antonio da Cunha Prado, conhecido por Xola do Bar; Luiz Antonio Manoel, o Mané; Nelson Augusto Manoel Izeppe, o Izeppe do La salle; Carlos Roberto Manoel Izeppe, o Carlão e Adenir Joao Manoel Izeppe, conhecido por Ni.

Foram criados sem a presença do pai que faleceu quando Jorge Izeppe tinha apenas 3 anos de idade. Levaram uma vida muito difícil, pois seu pai era autônomo e não deixou aposentadoria para sua mãe.
                  Casou no dia 02 de dezembro de 1978 com a senhora Eni Pires Izeppe, com quem teve 3 filhos, Vanessa Pires Izeppe, André Luís Pires Izeppe e Luis Felipe Pires Izeppe.

Sua trajetória profissional iniciou se muito cedo, com 7 anos de idade, pois precisava ajudar sua mãe com as despesas de casa.

Seu primeiro emprego foi ajudando na Quitanda da Dona Marina, juntamente com seus irmãos, faziam as feiras, realizadas nas quintas-feiras, sábados e domingos, iniciavam às 4 horas da manhã, e no decorrer dos outros dias faziam a reposição das mercadorias, limpeza, carregavam os carros dos clientes e faziam entregas nas casas. 

Na época recebiam o pagamento com mercadorias que eram vendidas na quitanda, para o abastecimento de sua casa e no final de ano a Dona Marina os presenteava com chuteira, meia, calça e camiseta de presente de natal. Apesar da vida difícil que levavam eram muito felizes.

Quando completou 14 anos foi registrado na quitanda da Dona Marina, no ano seguinte foi Office Boy na E.E. Cardoso de Almeida (EECA), a convite da inspetora de alunos Dona Dinda. 
Em 20 de agosto de 1976 foi convidado para trabalhar na Duratex S/A, com 15 anos de idade, como Auxiliar Administrativo, onde ficou por 21 anos. 

Nesta empreitada passou por várias áreas administrativas como Área Fiscal, Faturamento, Caixa, Almoxarifado, Expedição, e responsável pela Contabilidade das Unidades de Botucatu, Jundiaí, Itapetininga, Agudos com intercambio a Contabilidade Central na Avenida Paulista escritório central da Duratex.

Fez a reestruturação da Transportadora Binotto com sede em Lages, Santa Catarina, e filiais em vários estados como SP, RS, SC, ES, MG, totalizando 18 filiais, onde permaneceu por 3 anos. 

Em seguida foi convidado pela família Maluf, para montar a Transportadora Saratoga, permaneceu por 9 anos e cuidou de todo processo, bem como montou várias filiais nos estados de SP, RS, SC, GO e MG.
[Parte integrante da Moção nº 169/2024]

Depois de toda essa trajetória no transporte foi convidado pelo Sr. Geraldo, da Phenix Transportes, para juntar se ao quadro de funcionários de sua empresa, trabalhou como Gerente Geral, cuidando de 14 Filiais. 

Jorge ministrou diversas palestras na Fatec Botucatu sobre Transportes Rodoviários.

Jorge já teve um bar, que comprou com amigos, montou uma empresa de Silk Screen e uma empresa de Pintura Eletroestática a PO (Revest), existente até hoje, mas que não faz mais parte da sociedade acionária; fez parte do Rotary filiado ao Rotary Clube Cidade Alta; participou da Diretoria do Núcleo de Transformação Social (NUTRAS).

Em 2020, com o mundo em alerta, Jorge estava com 59 anos de idade e 52 anos de trabalho, resolveu aposentar-se, mas ajuda seu filho em sua loja de nutrição animal.
Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para JORGE LUIZ MANOEL IZEPPE, pela belíssima trajetória profissional e de vida que construiu ao longo dos anos, com muitos desafios e perseverança, mas que lhe renderam bons frutos, trazendo a sensação de dever cumprido.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2024.
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